

ЛИ Ен Зин – Полномочный Министр Посольства Корейской Народно-Демократической Республики в Российской Федерации

10.56700/у5114-4256-6801-х

ДОГОВОР МЕЖДУ КНДР И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ ОПРЕДЕЛИТ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ НАШИМИ НАРОДАМИ НА БЛИЖАЙШИЕ СТО ЛЕТ

Аннотация. Год назад в Пхеньяне Председатель государственных дел КНДР товарищ Ким Чен Ын и уважаемый Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин провели историческую встречу, в результате которой подписали Договор о всеобъемлющем стратегическом партнерстве. И это стало политическим событием, которое мы, как оцениваем, дало двум нашим народам 100-летний план на развитие наших отношений и светлое будущее.

Ключевые слова: всеобъемлющее стратегическое партнерство.

Прежде всего, от имени всех сотрудников нашего посольства хотел бы выразить признательность за организацию круглого стола в стенах Государственной Думы, приуроченного к очень важной дате в наших двусторонних отношениях.

Мы проводим мероприятия с представителями всех политических и общественных организаций, но это совместное мероприятие было особо важным в наших двусторонних отношениях.

Год назад в Пхеньяне Председатель государственных дел КНДР товарищ Ким Чен Ын и уважаемый Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин провели историческую встречу, в результате которой подписали Договор о всеобъемлющем стратегическом партнерстве. И это стало политическим событием, которое мы, как оцениваем, дало двум нашим народам 100-летний план на развитие наших отношений и светлое будущее.

По приказу и стратегическому решению Председателя государственных дел товарища Ким Чен Ына и в полном соответствии с Договором, наши спецназовцы участвовали в спецоперации по освобождению Курской области и внесли решающий вклад в её освобождение, как это отметил сам президент Путин. И мы считаем, что это стало мощной демонстрацией высочайшего стратегического уровня братских отношений между нашими народами.

Недавно Сергей Кужугетович Шойгу, который посетил по специальному поручению Пхеньян, сказал журналистам, что за этот один год наши народы проделали такую большую работу, которую не смогли сделать

другие народы, другие страны несколько десятков лет, и мы полностью с этим согласны.

Хотел бы заверить, что в будущем все наши сотрудники посольства и все наши дипломаты будут руководствоваться благородным замыслом руководителей наших стран и прилагать все усилия к тому, чтобы наши действительно союзнические отношения, которые сегодня достигли своего апогея, продолжали свое развитие и процветание, свое поступательное движение и без остатка продемонстрировали свой неисчерпаемый потенциал и жизненную силу.

RI Yong Jin, Minister Plenipotentiary of the Embassy of the Democratic People's Republic of Korea in the Russian Federation

THE TREATY BETWEEN THE DPRK AND THE RUSSIAN FEDERATION WILL DETERMINE THE RELATIONS BETWEEN OUR NATIONS FOR THE NEXT HUNDRED YEARS

Abstract. One year ago, in Pyongyang, the Chairman of the State Affairs of the DPRK, Comrade Kim Jong-un, and the esteemed President of the Russian Federation, Vladimir Vladimirovich Putin, held a historic meeting, which resulted in the signing of the Comprehensive Strategic Partnership Agreement. This was a political event that, as we see it, provided our two nations with a 100-year plan for the development of our relations and a bright future.

Keywords: comprehensive strategic partnership.

БАБАЕВ Кирилл Владимирович – доктор филологических наук, директор Института Китая и современной Азии РАН. E-mail: kbabaev@iccaras.ru

10.56700/e5293-8848-7067-к

ДОГОВОР МЕЖДУ РОССИЕЙ И КНДР – НОВАЯ ГЛАВА В НАШИХ ОТНОШЕНИЯХ

Аннотация. Сегодня мы возобновляем то партнерство, которое между нашими странами существовало после Второй мировой войны, после нашей общей Победы, в 40-е, 50-е, 60-е годы. Это не только возвращение к тому уровню отношений, но и совершенно новый